

“千里联姻”全力打造全民健康工程

聊城市卫生和计划生育委员会投资合作签约仪式举行



9月10日上午,聊城市卫生和计划生育委员会投资合作签约仪式暨聊城市第四人民医院与温州康宁医院股份有限公司战略合作签约仪式在聊城市第四人民医院明德楼六楼会议室隆重举行。聊城市卫生和计划生育委员会党组书记、主任刘德勇、温州康宁医院股份有限公司董事长管伟立、聊城市卫生和计划生育委员会副主任尹龙祥、聊城市第四人民医院党委书记、院长武建胤等领导出席了签约仪式。

仪式上,聊城市卫生和

计划生育委员会刘德勇主任与温州康宁医院股份有限公司管伟立董事长共同签订投资合作协议书。同时,温州康宁医院股份有限公司管伟立董事长与聊城市第四人民医院武建胤院长共同签署战略合作协议,正式建立院级协作关系。此次两项合作协议的签署,将大力推动我市工作扎实进行,解决了政府投资办院的资金问题。同时,为聊城市精神卫生事业健康、快速、可持续发展提供了更有力的保障,从而更好地为聊城市及周边地区精神障

碍患者提供优质的精神卫生医疗服务。

聊城市第四人民医院与温州康宁医院股份有限公司战略协议的签署,让双方建立长期战略合作关系,对双方在品牌、资金、技术、经验、硬件设施等方面进行了互补,双方将重点在临床治疗、学术科研、人才培养、精细化管理及连锁运营等方面开展深度合作,共同探索公立医院与社会资本相结合的经营管理创新模式,为聊城市人民群众的身心健康带来更加优质的服务。(赵国燕 张采薇)

高新区计生协会实施“计生助福—久久重阳”项目

为弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,营造和谐社会的浓厚氛围,进一步增强全社会的敬老意识,扎扎实实地搞好今年“重阳节”的关爱活动,高新区卫计局、计生协制定了“计生助福—久久重阳”项目实施方案。在高新区卫计局和计生协的组织下,联合聊城市中心医院的技术力量,准备为区内失独家庭父母、独生子女伤残家庭父母、计生协会“五老”等热衷于卫

生计生事业的社会贤达提供一次免费健康体检,查体项目包括内科、外科、五官科和相关辅助检查等,预计查体人次700余人。同时举办保健知识讲座,邀请相关专家从日常生活饮食、运动等方面,讲授老年人预防疾病和保健养生知识。通过这次活动,对于促进家庭幸福,社会和谐,拓宽协会服务内容和形式有积极的作用。

(裴艳丽)

东阿县实施“三步走”工作法 强化流动人口服务质量

近年来,在流动人口工作方面,东阿县紧紧围绕“服务基层、方便群众”的理念,采取了“三步走”工作法,今年以来,已经充实、完善流动人口相关信息近2000余条,实现了零漏管目标,流动人口服务质量不断提高。

第一步:抓好清理,准确掌握流动人口管理服务底数。县、乡、村三级分别制定流动人口信息专项清理清查方案及规划,坚持村(居)每半月一清一汇总,乡镇每月一清一汇报,逐村、逐户、逐人排查,摸清流动人口的相关信息,包括流出地、婚、孕、避孕节育、联系方式等多项内容,做到了底子清、流向明、信息准。

第二步:搞好监督,严格落实流动人口服务管理责任。县与乡镇、村(居)签订责任书,

把流动人口服务管理工作开展情况,纳入目标责任考核,所占分值由60分提高到80分。县级每季度对流动人口服务管理情况,进行一次督导抽查,由领导班子成员带队,每个管理(社)区随机抽取一个样本点,将发现的问题及时向乡镇、村(居)通报,对流动人口实行动态监督,保障了流动人口工作的健康发展,做到了责任清。

第三步:彻底整改,切实提高流动人口统计质量。在前两步的基础上,督促乡镇、村(居)对发现的问题,实行限期整改制度,逐人、逐条、逐项进行彻底整改,预期完不成整改任务的,在年终成绩中加倍扣分,充分调动工作人员积极性的同时,进一步提高了统计质量,做到了统计准、整改实。(刘伟峰)

构建和谐展现天使形象

为认真落实国家卫计委《关于举办2016年“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周的通知》要求,9月8日上午,聊城市肿瘤医院派内科、外科、妇科、儿科等相关专家骨干到冠县柳林镇卫生院举行主题为“传承长征精神,义诊服务百姓”的大型义诊活动。

为了让更多基层群众学习到健康保健知识,医院在活动开始前进行了健康教育大讲堂,“全国医德标兵”、“365天好医生”、医院呼吸内科主任商玉光同志为到场的群众做了一堂生动的健康教育讲

座,通俗易懂地讲解了呼吸系统疾病的防治与保健知识,精彩的讲解不时赢得现场群众的阵阵掌声。

活动现场摩肩接踵、人头攒动,一直持续到中午十二点才结束。聊城市肿瘤医院相关负责人讲到,此次系列主题活动,是落实市卫生计生委关于开展2016年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周工作要求的具体举措,旨在普及医学常识和健康知识,深入群众开展医疗服务,提高广大群众的健康水平,为人民群众的健康保驾护航。(胡安琪)

千里义诊 送健康

聊城市卫生计生委副主任马胜军等聊城专家义诊团在青海刚察县义诊。



新华保险20周年庆典在北京隆重举行

20年,7300个日日夜夜,小舢板已成为时代巨轮:新华保险年度保费稳居千亿平台,资产规模6800亿元,公司市值1100亿元,利润总额295亿元,赔付总额217亿元,纳税总额211亿元,机构数量1700余家,队伍数量30万人,客户数量2717万人,市场份额连续保持市场领先,中央汇金控股的大型上市险企,并迈入世界500强企业之列。

9月6日下午,新华人寿保险股份有限公司20周年庆典在北京延庆新华保险培训中心隆重举行。新华保险董事、监事和股东代表,历任公司领导及退休老干部代表,现任领导班子成员,各二级机构、总公司各部门及各子公司主要负责人,和内外

勤代表共计750人出席了现场庆典活动。

新华保险董事长兼CEO万峰在会上发表致辞。他表示,对于20年来关心、支持和成就新华发展的每一个人、每一件事,新华人都会永远感恩、珍惜和铭记。建设百年老店的新华梦,就好比是一场漫长的接力赛。作为嘉宾代表,中国保险行业协会会长朱进元发表讲话。他指出,自“新国十条”颁布以来,中国保险业迎来了黄金发展机遇期,新华20年的辉煌成就自身的同时,也成就了中国保险业的辉煌。20年来,新华保险积累了宝贵财富,有了独具特色的发展领域和经营模式,有了一支忠诚的干部队

伍,还有理解支持的客户群体,有了这些关键要素,新华一定会越走越好,一定会成就百年老店。

庆典上隆重颁发了“新华保险20周年历史贡献奖”、“新华保险感动人物奖”、“新华保险业务竞赛精英奖”、“新华保险20周年携手同心奖”,以表彰和激励在公司的创业、起步、发展历程中做出突出贡献的领导和员工。

新华情最浓,新华业正丰,襟怀蓝天阔,青春火焰红。在未来的征程上,全体新华人将牢记使命,戮力同心,与国家同行,与时代共振,与民生相融,以更加昂扬的姿态,更加坚定的步伐,续写新篇,共同迎接下一个20年司庆的到来。